

百余吨石子倾倒公路妨碍执法

# 一超载大货车主被刑拘



货车将石子倾倒在路面。

本报9月22日讯(记者 王帅 通讯员 高俊) 21日,记者从章丘市公安交警大队获悉,一辆牌照为“鲁AF9\*\*\*”的重型半挂车涉嫌超载和非法改装,因在交警执法过程中暴力抵抗,其车主已被公安机关刑事拘留。

据了解,9月20日20时许,在省道321线交警查获一辆重型半挂车,该货车涉嫌超载和擅自改装车辆。执勤交警要求驾驶员下车接受处罚,但驾驶员拒不出具驾驶证和行驶证。

与交警僵持中,该车车主陈某、董某驾驶车辆到现场,

辱骂现场执勤民警,阻碍民警查扣违法车辆,后将车强行停放在高官寨镇东外环路口,并将车上130余吨石子倾倒在公路上,车辆通行受到影响,造成高官寨东外环路严重堵塞。

通过进一步调查,警方发现陈某、董某除货车涉嫌超载、非法改装车辆外,其公司还涉嫌偷税漏税、非法经营。因其在交警正常执法时暴力抗法,严重危害公共安全,其行为已触犯《刑法》。9月21日,章丘市公安局依法对犯罪嫌疑人陈某予以刑事拘留,现羁押于章丘市看守所,同时对在逃的董

某进行追查。

据交警介绍,近期针对大货车治理工作中,部分物流公司、车主及驾驶员超载、超限运输、跟踪执勤车辆,为超载货车通风报信、偷逃税款、非法经营、暴力抗法等行为,章丘市公安局成立了由刑警、交警等多警种构成的专项治理小组,将对各类违法行为进行专项打击。

同时,交警部门提醒,依法、守法经营、运输,是正常营运的前提,请广大市民及驾驶员遵法、守法,保障自己与他人的交通安全,发现违法行为及时向相关部门举报。

## 雅致生活 醉在玉兰 红酒品鉴暨 银座SVIP答谢会落幕

醇香浓郁,韵味悠长,当琥珀般的葡萄酒缓缓滑入透明的高脚杯,这一瞬间,美丽便与您相遇。9月20日19:00,玉兰花园在售楼部举办了一场奢华的红酒品鉴会,在银座6周年之际,特别答谢热爱生活、富于生活的银座SVIP客户。大家品尝着来自绿城酒庄布莱克杰克的顶级红酒,观看精彩的花式调酒表演,同时还有精彩的CASINO活动助兴,让大家彻底放松,度过了一个难忘的夜晚。

活动在主持人的开场中拉开序幕,现场所有的人都沉醉于红酒的浓香之中,一起感受红酒带来的惬意与自在,小玉兰还为大家准备了精美的冷餐,大家在品尝醇香红酒的同时,更可享受可口的美食。

红酒有着悠久的历史和文化内涵,代表着一种尊贵、典雅、健康的生活方式,而玉兰花园则是高贵、典雅生活品质的代表,两者之间有着天然的契合。当天的银座SVIP客户们是章丘拥有经济实力,对生活品质有着高追求的一群人,他们相聚在玉兰,是对玉兰花园所倡导的生活方式的认可,大家一起共品美酒,共话生活,其乐融融。

在大家的欢笑声中,此次品鉴会圆满结束,大家依依不舍地离去,大家对于“雅致生活”追求的脚步却不会停止。此次活动将章丘有共同生活追求的人们聚集了起来,营造出舒缓、惬意、优雅的生活氛围。他们的相聚美好,正如那杯中芬芳、醇厚的美酒,值得慢慢回味。

## 省道244线中修工程竣工通车

本报9月22日讯(记者 支倩倩 通讯员 裴珊珊) 9月21日,省道244枣徐线章丘刁镇前刘至枣园公铁立交桥段中修工程竣工通车。该工程投资2914万元,5月开工建设,途经章丘刁

镇前刘村、绣惠镇康陈村、苗家村、绣惠镇驻地、绿竹园村、南河村、枣园街道办事处朱各庄村、洛庄村、北皋埠村等村镇,终点位于枣园公铁立交桥,全长15.03公里,路面宽15米至24米。

# 《齐鲁晚报·今日章丘》 诚招乡镇独家业务代理

为扩大齐鲁晚报发行量,增强《齐鲁晚报·今日章丘》在章丘各乡镇村的业务发展和影响力,在《齐鲁晚报·今日章丘》创刊发行一周年即将来临之际,现诚招各乡镇独家业务代理:

- 一.每个乡镇设立一家业务代理,全面代理《齐鲁晚报·今日章丘》在辖区内的相关业务。
- 二.具有一定的社会关系资源,稳定的营业场所和固定的业务人员。
- 三.具有一定的广告业务经营经验或相关媒体工作经历。
- 四.了解熟悉各乡镇辖区内的实际情况和相关信息,具有一定的文字表达和商业策划能力。

报名地点:章丘市明水铁道北路中段(农贸市场对面)  
咨询热线:15588817188 13853127531

